

ODLAGANJE OTPADA U LJETNIM MJESECIMA

U ljetnim mjesecima važno je obratiti pažnju na odlaganje otpada, budući da se na visokim temperaturama vrlo brzo razvijaju neugodni mirisi. Na terenu smo uočili da su posude za komunalni otpad često onečišćene otpadom nastalim pripremanjem i konzumiranjem hrane, a koji je istresen direktno u kantu. Ovim apelom želimo vas podsjetiti da taj otpad, zbog svojih karakteristika (brze razgradnje koja se pokreće na većim tempera-

turama) i samim time i izrazite pojave neugodnih mirisa, a koji se u ovo vrijeme mogu širiti na veće udaljenosti, nikako nije dozvoljeno odlagati direktno u posude. Dakle, ostaci od pripreme i konzumacije hrane, naročito ribljeg porijekla nikako se ne smiju odlagati bez zaštitne, tvrdo zavezane vreće/vrećice. Vrećica mora zaštititi unutrašnjost kante i okolnog prostora od izlivanja sadržaja. Odgovornost je to svih osoba koje odlažu

otpad u posude na javnim površinama, a posebno objekata koji posluju s hranom. Promjena dosadašnjih navika neophodna je i zbog samog novog pristupa odlaganju otpada, a koji podrazumijeva da će svi korisnici do kraja ove godine dobiti na korištenje vlastitu kantu, koju će držati unutar svoje okućnice, a koju će iznijeti na pražnjenje samo jednom tjedno. Nadamo se da ćete odgovoriti na ovaj apel i pridržavati se danih uputa.



NIKOLA TURINA

ZAMJENA POSTOJEĆIH KONTEJNERA ZA ODLAGANJE TEKSTILA

Na području grada Opatije sredinom srpnja zamijenjeni su kontejneri za odlaganje otpadnog tekstila, tekstilne ambalaže, rabljene odjeće i obuće. Novi, postavljene kontejneri su vlasništvo tvrtke Z.I.T.O. d.o.o. iz Mirkovaca, koja za

postupanje sa tom vrstom otpada posjeduje svu potrebnu dokumentaciju. U nove kontejnere možete odložiti samo rabljenu odjeću i obuću koja više nije u funkciji ili koje se jednostavno želite riješiti. Ukoliko posjedujete veće količine tekstila

(iznad cca. 500 kg) kojega se želite riješiti, nazovite broj telefona 049/227-905, a predstavnici tvrtke će to besplatno preuzeti. Otpadni tekstil se postupkom obrade pretvara, najvećim dijelom, u krpe za čišćenje u industriji.